COPEM

CATÁLOGO DE MATERIAIS DE USO HOSPITALAR

Insumos Básicos Fios cirúrgicos

COPEM - HUCFF Serviço Cirúrgico / DMD 2024

Universidade Federal do Rio de Janeiro Hospital Universitário Clementino Fraga Filho Comissão Permanente de Padronização e Qualificação de Materiais e Equipamentos Hospitalares

Elaborado por

Daniel Machado Guimarães - Chefe substituto do Almoxarifado Central Cristiane Fernandes Cunha Bhering - Enfermeira Responsável pela Assessoria Técnica de Materiais ATEMI - DEN

Consultoria e apoio operacional

Antonia Jakeline Galvão de Oliveira - Técnico administrativo Assessoria de Catalogação

Revisado por

Cristiane Fernandes Cunha Bhering - Enfermeira Coordenadora da COPEM Glauber Gouvêa - Anestesiologista Coordenador Adjunto da COPEM Debora Khalil Teixeira - Enfermeira Gestora da Câmara Técnica de Catalogação Professor Joaquim Ribeiro - Chefe da Cirurgia Geral Professor Mauro Paes Leme - Chefe da Cardíaca - Membro Efetivo da COPEM

Homologado por

Marcos Freire Alpoim - Diretor Geral

Os materiais aqui descritos são de utilização exclusiva do Hospital Universitário Clementino Fraga Filho. Este catálogo tem por objetivo apresentar a categoricação, bem como as informações técnicas necessárias à aquisição de materiais e equipamentos hospitalares e deve ser utilizado como documento orientador na elaboração do Termo de Referência para compras. A responsabilidade e a segurança dos materiais adquiridos pelo HUCFF, devem ser garantidos pelos fornecedores homologados.

As imagens aqui contidas são meramente ilustrativas.

SUMÁRIO

1 - CARDÍACA, CIRURGIA GERAL, VASCULAR E TRANSPLANTE

1.1 Fio marcapasso e fio de aço	6
1.2 Cera para osso	7
1.3 Fita cardíaca	8
1.4 Fio catgut simples	9
1.5 Fio monofilamento nylon	10
1.6 Fio poliglactina	11
1.7 Fio poliglecaprone	12
1.8 Fio poliéster e algodão	13
1.9 Fio poliéster	15
1.10 Fio polipropileno	18

2- AMBULATÓRIO, GINECOLOGIA, HEMODINÂMICA, ORTOPEDIA, NEUROCIRURGIA, OTORRINO, TORÁCICA E UROLOGIA

2.1 Fio polidioxanona	22
2.2 Fio de aço	2 4

2.3 Cera para osso	25
2.4 Fita cardíaca	26
2.5 Fio catgut cromado	27
2.6 Fio catgut simples	29
2.7 Fio monofilamento nylon	30
2.8 Fio poliglactina	36
2.9 Fio poliglecaprone	41
2.10 Fio poliéster e algodão	43
2.11 Fio poliéster	46
2.12 Fio polipropileno	47
2.13 Fio seda / linho / conjunto (I) angioplastia	52

1 - CARDÍACA, CIRURGIA GERAL, VASCULAR E TRANSPLANTE

1.1 FIO MARCAPASSO E FIO DE AÇO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇ	ÃO REPOSI	ÇÃO

C017232	601045	UN	2-0	Fio de marcapasso, material aço trançado, revestido com polietileno azul, tipo fio 2-0, comprimento 60 cm, características adicionais 1 agulha em aço inoxidável em cada ponta, tipo 01 agulha 1/2 círculo, ponta cilíndrica, comprimento aproximado de 26mm e 01 agulha reta cortante de aproximadamente 60mm. Embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017793	487672	UN	5-0	Fio de aço inoxidável, monofilamentar; tipo fio: 5, comprimento: 45cm. características adicionais: com agulha, tipo agulha: ½ círculo, ponta e corpo cortante, comprimento aproximado: 48mm, tipo embalagem: envelope individual, estéril, com 4 unidades de fios em cada envelope. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

1.2 CERA PARA OSSO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
		- 3 -		3		

			Cera para osso	
C017799	273052	UN	Cera para osso, composição: cera de abelhas e palmitato de isopropila, tipo uso: hemostático, estéril, descartável. Embalagem: envelope individual, com aproximadamente 2.5g. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C017800	433655	UN			Fita cardíaca Fita cardíaca, material algodão trançado, cor branca, tamanho aproximado de 0,3 cm de largura por 80 cm de comprimento. Embalagem: envelope individual, estéril, descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

1.4 FIO CATGUT SIMPLES

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C016037	486950	UN	3-0		Fio catgut simples Fio de sutura, material: catgut simples, material: orgânico, torcido, absorvível, fio tipo: 3-0, comprimento aproximado 70cm. agulha tipo: 3/8 círculo cilíndrica, comprimento aproximado de 31mm. embalagem: envelope individual, estéril e DESCARTÁVEL. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

1.5 FIO MONOFILAMENTO NYLON

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C017801	487453	UN	2-0		Fio mono nylon Fio de sutura, material: poliamida, monofilamentar, tipo fio: 2-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, tipo: 3/8 de círculo cortante, comprimento aproximado de 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017802	487445	UN	3-0		Fio mono nylon Fio de sutura, material: poliamida, monofilamentar, tipo fio 3-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável,tipo 3/8 círculo cortante, comprimento aproximado 30mm. embalagem: envelope individual, estéril, descartável. Fio específico para cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017803	487427	UN	4-0		Fio mono nylon Fio de sutura, material: poliamida, monofilamentar,tipo fio 4-0, cor preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, tipo agulha: 3/8 círculo cortante, comprimento aproximado 19-22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante, Cirurgia Geral ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, Covidien.	Reposição automática

1.6 FIO POLIGLACTINA

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C017804	487153	UN	0		Fio poliglactina Fio de sutura, material poliglactina 910, multifilamentar, trançado, absorvível, tipo fio 0, cor violeta, comprimento 70 cm, características adicionais com agulha em aço inoxidável, tipo agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado entre 35mm a 40mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017805	487131	UN	2-0		Fio poliglactina Fio de sutura, material poliglactina 910, multifilamentar, trançado, absorvível, tipo fio 2-0, cor violeta, comprimento aproximado de 70 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017806	487125	UN	3-0		Fio poliglactina Fio de sutura, material poliglactina 910, multifilamentar, trançado, absorvível, tipo fio 3-0, cor violeta, comprimento aproximado de 70 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, 3/8 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 30mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para cirurgia cardíaca, transplante ou vascular. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão	Reposição automática

	de referência: Ethicon e Covidien.	
--	------------------------------------	--

1.7 FIO POLIGLECAPRONE

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHO S	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO

				Fio poliglecaprone	
C017807	487240	UN	4-0	Fio de sutura, material: poliglecaprone 25, monofilamentar, absorvível, tipo fio: 4-0, cor: incolor, comprimento: 70 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, 3/8 círculo cortante, comprimento aproximado de 19mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

1.8 FIO POLIÉSTER E ALGODÃO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
	J., .J.		.,	1200111111111	2-20:	1121 001 32 10

				Fio algodão e poliéster	
C017808	487625	UN	0	Fio de sutura, material: poliéster e algodão, tipo fio: 0, comprimento 45 cm, características adicionais: agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017809	487626	UN	0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: poliéster e algodão, tipo fio: 0, comprimento 45 cm, características adicionais: agulha 1/2 círculo cortante, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017810	600141	UN	0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017811	600139	UN	3-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 3-0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017812	600138	UN	4-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 4-0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico	Reposição automática

para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão
de referência: Ethicon e Covidien.

1.9 FIO POLIÉSTER

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
					Fio poliéster	
C015961	487641	UN	2-0		Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio 2-0, cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha:	Reposição automática

				1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 17mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	
C017770	487640	UN	2-0	Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio: 2-0, cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 17mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C017813	487643	UN	2-0	Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio: 2-0, cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien	Reposição automática
C016211	487638	UN	2-0	Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio: 2-0, cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento agulha: 22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

					Fio poliéster	
C017771	600180	UN	2-0		Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio 2-0, cor: verde e branco, comprimento 75 cm, características adicionais: 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 17mm. embalagem: conjunto com 15 fios, estéril e descartáveis. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C012155	600181	UN	2-0	Embalagem com 15 fios	Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio 2-0, cor: verde e branco, comprimento 75 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 17mm. embalagem: conjunto com 15 fios, estéril e descartáveis. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C016649	600181	UN	2-0		Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio 2-0, cor: verde e branco, comprimento 75 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 22mm. embalagem: conjunto com 15 fios, estéril e descartáveis. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C015959	487645	UN	2-0		Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster trançado, tipo fio 2-0, comprimento 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio,tipo agulha 3/8 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 48mm. embalagem: envelope individual, estéril, descartável. Fio específico para	Reposição automática

				Cirurgia Cardíaca, transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	
				Fio poliéster	
C015960	487632	UN	4-0	Fio de sutura, material: poliéster trançado, tipo fio 4-0, comprimento 75 cm, características adicionais c/almofada teflon, 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 13mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

1.10 FIO POLIPROPILENO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃ O
C017794	487534	UN	0	75 cm Standard Standa	Fio polipropileno Fio de sutura, material polipropileno, monofilamentar, tipo fio 0, cor azul, comprimento 75 cm, características adicionais com 1 agulha, tipo agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado de 40mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática

					Fio polipropileno	
C017795	487528	UN	2-0	PROLENE S 8723 Programma August St. St. St. St. St. St. St. St. St. St	Fio de sutura, material: polipropileno monofilamentar, tipo fio: 2-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 26 mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon e Covidien.	Reposição automática
C016767	487516	UN	3-0		Fio polipropileno Fio de sutura, material polipropileno monofilamentar, tipo fio 3-0, cor azul, comprimento 75 cm. características adicionais c/1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática
C015580	487503	UN	4-0		Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 4-0,cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio,tipo agulha: 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 13mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática
C017816	487505	UN	4-0		Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 4-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio,tipo agulha: 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 22mm. embalagem: envelope individual,	Reposição automática

				estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade. OBS: FIO MAIS UTILIZADO NA CIRURGIA CARDÍACA, AGULHA: 22MM	
C017796	487497	UN	5-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 5-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo,ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 17mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática
C017797	487488	UN	6-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 6-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3/8 círculo, ponta cilíndrica e corpo quadrado, comprimento aproximado de 13mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Cirurgia Geral, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática
C017798	487476	UN	7-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 7-0, cor azul, comprimento: 60 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3/8 círculo, ponta cilíndrica e corpo quadrado, comprimento aproximado de 9,3mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. padrão de referência: ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática

				Fio polipropileno	
C015997	487473	UN	8-0	Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 8-0, cor azul, comprimento: 45 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3/8 círculo cilíndrica, comprimento aproximado de (6,5 a 8,0mm). embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Cardíaca, Transplante ou Vascular. Padrão de referência: Ethicon, similar ou de melhor qualidade.	Reposição automática

2- AMBULATÓRIO, GINECOLOGIA, HEMODINÂMICA, ORTOPEDIA, NEUROCIRURGIA, ORTOPEDIA, OTORRINO, TORÁCICA E UROLOGIA

2.1 FIO POLIDIOXANONA

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C017308	487203	UN	3-0		Fio polidioxanona Fio de sutura, material: polidioxanona monofilamento, tipo fio: 3-0, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,6 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Torácica, Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática
C015980	487199	UN	4-0		Fio polidioxanona Fio de sutura, material: polidioxanona monofilamento, tipo fio: 4-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm,	Reposição automática

				características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,6 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Torácica, Cirurgia Geral, Otorrino e Ortopedia.	
C015981	487195	UN	5-0	Fio polidioxanona Fio de sutura, material: polidioxanona monofilamento, tipo fio: 5-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,70 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Urologia, Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica e Ortopedia.	Reposição automática
C017613	487190	UN	6-0	Fio polidioxanona Fio de sutura, material: polidioxanona monofilamento, tipo fio: 6-0, cor: violeta, comprimento: 75 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,30 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática
C017614	487186	UN	7-0	Fio polidioxanona Fio de sutura, material: polidioxanona monofilamento, tipo fio: 7-0, cor: violeta, comprimento: 75 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,90 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral.	Reposição automática

2.2 FIO DE AÇO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C015956	487672	UN	5-0		Fio de aço Fio de aço inoxidável, monofilamentar; tipo fio: 5, comprimento: 45cm. características adicionais: com agulha, tipo agulha: ½ círculo, ponta e corpo cortante, comprimento aproximado: 48mm, tipo embalagem: envelope individual, estéril, com 4 unidades de fios em cada envelope. Fio específico para Ortopedia.	Reposição automática

2.3 CERA PARA OSSO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
					Cera para osso	
C015871	273052	UN	Envelope 2.5 grama		Cera para osso, composição: cera de abelhas e palmitato de isopropila, tipo uso: hemostático, estéril, descartável. Embalagem: envelope individual, com aproximadamente 2.5g. Fio específico para Neurocirurgia, Cirurgia Torácica, Urologia, Otorrino e Ortopedia.	Reposição automática

2.4 FITA CARDÍACA

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
					Fita cardíaca	
C015957	463655	UN			Fita cardíaca, material algodão trançado, cor branca, tamanho aproximado de 0,3 cm de largura por 80 cm de comprimento. Embalagem: envelope individual, estéril, descartável. Fio específico para Cirurgia Torácica, Neurocirurgia, Proctologia, Urologia e Ortopedia	Reposição automática

2.5 FIO CATGUT CROMADO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHO S	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃ O
C016036	487019	UN	0	Absorbable Suture O 4 Metric SSD SSD SSD SSD ABSORBABLE SERVICES SSD SSD SSD SSD SSD SSD SSD SS	Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Proctologia, Urologia e Ginecologia.	Reposição automática
C016875	487018	UN	0		Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral e	Reposição automática

					Ginecologia.	
C016773	487030	UN	1-0	Absorbable Seture Ansorbable Seture 1. 5. Metric 1. 75. cm 1.	Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 1-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo romba, comprimento agulha: 9,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Ginecologia.	Reposição automática
C016197	487007	UN	2-0	Absorbable Suture Absorbable Suture 2-0 3.5 Metric 75 Cm 1013 2004 452 1207 24 217 7 21 217 120 1 127 455 Cm	Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 2-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Urologia e Ginecologia.	Reposição automática
C016771	487006	UN	2-0		Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 2-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Proctologia, Cirurgia Geral e Ginecologia.	Reposição automática
C016199	281094	UN	3-0		Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 3-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Urologia.	Reposição automática
C016198	487000	UN	3-0		Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo	Reposição

				Absorbable Suture 3-0 3 Metric SEE Absorbable Suture AC 25 A	fio: 3-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Proctologia e Cirurgia Geral.	automática
C016200	486994	UN	4-0	Absorbable Suture 4-0 2 Metric 75 Crs 503) 603) 603) 603) 604) 605) 6	Fio catgut cromado Fio de sutura, material: catgut cromado com agulha, tipo fio: 4-0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral e Urologia.	Reposição automática

2.6 FIO CATGUT SIMPLES

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHO S	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃ O
C017305	486936	UN	5-0		Fio catgut simples Fio de sutura, material: catgut simples c, agulha, tipo fio: 5- 0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,50 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Urologia.	Neposição

C017306	486938	UN	5-0	Fio catgut simples Fio de sutura, material: catgut simples c, agulha, tipo fio: 5- 0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Otorrino.	Reposição automática
C016201	486977	UN	0	Fio catgut simples Fio de sutura, material: catgut simples c, agulha, tipo fio: 0, comprimento: compr. mínimo 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 4,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Urologia, Ginecologia e Ortopedia.	Reposição automática

2.7 FIO MONOFILAMENTO NYLON

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃ O
C015966	487452	UN	2-0		Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 2- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante,	Reposição automática

				comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Neurocirurgia e Ortopedia.	
C015970	487445	UN	3-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: poliamida, monofilamentar, tipo fio 3-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável,tipo 3/8 círculo cortante, comprimento aproximado 30mm. embalagem: envelope individual, estéril, descartável. Fio específico para Cirurgia Plástica, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática
C015971	487437	UN	3-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 3- 0, cor: preta, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: reta, comprimento agulha: 6 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Ortopedia.	Reposição automática
C015968	487447	UN	3-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 3- 0, cor: preto, comprimento: compr. mínimo 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral	Reposição automática
C015967	487443	UN	3-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 3- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 2,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Otorrino, Neurocirurgia, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática

C015969	487444	UN	3- 0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 3- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 2,4 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Neurocirurgia, Ortopedia e Otorrino.	Reposição automática
C015976	487421	UN	4-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 4- 0, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: reta cortante, comprimento agulha: 6 cm. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática
C015973	487428	UN	4-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 4- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 2,4 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Ortopedia, Cirurgia Torácica, Proctologia, Otorrino, Urologia, Cirurgia Vascular e Ginecologia.	Reposição automática
C013055	487382	UN	4-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: mononylon, tipo fio: 4-0, cor: incolor, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,95 cm. Fio específico para Cirurgia Plástica, Otorrino, Neurocirurgia, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática
C015982	487427	UN	4-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: poliamida, monofilamentar,tipo fio 4-0, cor preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, tipo agulha: 3/8	Reposição automática

				círculo cortante, comprimento aproximado 19mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Plástica, Ortopedia e Ginecologia.	
C015978	487416	UN	5-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 5-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 2,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Proctologia, Cirurgia Torácica, Otorrino, Urologia e Ginecologia.	Reposição automática
C013056	487411	UN	5-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 5- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 1,50 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática
C015977	487415	UN	5-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 5- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,60 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica e Ortopedia.	Reposição automática
C011916	487403	UN	6-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 6- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 1,50 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica e Ortopedia.	Reposição automática

				Fio mono nylon	
C011935	487406	UN	6-0	Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 6-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,30 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Oftalmologia e Ortopedia.	Reposição automática
C016212	487408	UN	6-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 6- 0, cor: preto, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 2,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Otorrino e Ortopedia.	Reposição automática
C007750	487401	UN	8-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 8- 0, cor: preta, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,65 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica. Oftalmologia?	Reposição automática
C007752	487395	UN	9-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 9- 0, cor: preto, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,37 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica.	Reposição automática
C007754	487397	UN	9-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 9- 0, cor: preta, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,65 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica.	Reposição automática

				Fio mono nylon	
C007755	487396	UN	9-0	Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 9-0, cor: preta, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,47 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica. Oftalmologia?	Reposição automática
C015979	600179	UN	10-0 / 4-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento e seda trançada, tipo fio: conjunto c, 2 fios: 10-0 e 4-0, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 circ. espatulada e 3,8 circ. cortante, comprimento agulha: 0,65 cm e 1,2 cm, tipo embalagem: kit catarata, descartável, esterilidade: estéril. Fio específico para Oftalmologia.	Reposição automática
C016990	487394	UN	10-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material nylon monofilamento, tipo fio 10- 0, cor preto, comprimento 30, características adicionais c/1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 3/8 círculo espatulada, comprimento agulha 0,65, esterilidade estéril. Fio específico para Ambulatório.	Reposição automática
C007757	487390	UN	10-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 10- 0, cor: preta, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 5 mm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica.	Reposição automática
C007756	487389	UN	10-0	Fio mono nylon Fio de sutura, material: nylon monofilamento, tipo fio: 10- 0, cor: preto, comprimento: 13 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,37 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica.	Reposição automática

2.8 - FIO POLIGLACTINA

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C016135	487153	UN	0		Fio poliglactina	Reposição automática
					Fio de sutura, material poliglactina 910, multifilamentar, trançado, absorvível, tipo fio 0, cor violeta, comprimento 70 cm, características adicionais com agulha em aço inoxidável, tipo agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado entre 35mm a 40mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Torácica,	

				Ortopedia, Urologia, Ginecologia.	
C016003	487151	UN	0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 0, cor: incolor, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 4,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Neurocirurgia, Proctologia, Urologia, Ortopedia, Cirurgia Vascular e Ginecologia.	Reposição automática
C016132	487178	UN	1-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: nº 1-0 cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 3,60 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral e Ginecologia.	Reposição automática
C016133	487157	UN	1-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 1-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 4,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Proctologia, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática
C016134	487175	UN	1-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 1-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica robusta, comprimento agulha: 4,80 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Torácica e Ginecologia.	Reposição automática
C016005	487140	UN	2-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Neurocirurgia, Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática

				Fio poliglactina	
C016004	487129	UN	2-0	Fio de sutura, material: poliglactina trançada, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia e Cirurgia Torácica.	Reposição automática
C013400	487145	UN	2-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 5,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,70 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Neurocirurgia, Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática
C011915	487142	UN	2-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Ortopedia e Urologia.	Reposição automática
C016188	487131	UN	2-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material poliglactina 910, multifilamentar, trançado, absorvível, tipo fio 2-0, cor violeta, comprimento aproximado de 70 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Ortopedia e Urologia ?	Reposição automática
C016871	487132	UN	2-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 4,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Ortopedia, Ginecologia.	Reposição automática

				Fio poliglactina		
C016190	487125	UN	3-0	Fio de sutura, material poli trançado, absorvível, tipo fio aproximado de 70 cm, caracte aço inoxidável, 3/8 círcu aproximado 30mm. embalage	erísticas adicionais: agulha em automático cilíndrica, comprimento	-
C016006	487111	UN	3-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poligla comprimento: 70 cm, caracter tipo agulha: 1,2 círculo cilíndo cm, esterilidade: estéril. Fio Urologia, Ginecologia e Ortopo	rísticas adicionais: com agulha, rica, comprimento agulha: 2,0 o específico para Otorrino,	-
		UN	3-0	agulhas 17cm 1/2c. Caracterí tipo agulha 3/8 círculo cilíndo	nto, sintético absorvível, 2 Reposiçã	•
C016007	487113	UN	3-0	comprimento: 70 cm, caracter tipo agulha: 1,2 círculo cilíndo cm, esterilidade: estéril. Fio	rica, comprimento agulha: 2,5 específico para Proctologia, Torácica, Cirurgia Plástica,	-
C016193	487107	UN	4-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poligla tipo fio: 4-0, cor: violeta tra	Renosicã	-

				cilíndrica, comprimento agulha: 2,20 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Proctologia, Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica, Otorrino, Ortopedia e Ginecologia.	
C016008	487048	UN	4-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 4-0, cor: incolor, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 1,50 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica e Ortopedia.	Reposição automática
C016192	487057	UN	4-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina c, cobertura de triclosan, tipo fio: 4-0, cor: incolor, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,9 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Neurocirurgia, Cirurgia Plástica e Ortopedia.	Reposição automática
C016191	487102	UN	4-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 4-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,50 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Neurocirurgia e Ortopedia.	Reposição automática
C017262	487091	UN	6-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 6-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1,4 círculo espatulada, comprimento agulha: 0,87 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Oftalmologia.	Reposição automática
C016009	487088	UN	7-0	Fio poliglactina Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 7-0, cor violeta, comprimento: 45 cm, características adicionais: c,2 agulhas em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 círculo espatulada, comprimento agulha: 0,65 cm. Fio específico para	Reposição automática

				Oftalmologia.	
				Fio poliglactina	
C016035	487087	UN	8-0	Fio de sutura, material: poliglactina, tipo fio: 8-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 círculo espatulada, comprimento agulha: 0,65 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Oftalmologia.	Reposição automática

2.9- FIO POLIGLECAPRONE

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C016555	487264	UN	2-0		Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone, tipo fio: 2-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Ortopedia.	Reposição automática
C015965	487246	UN	3-0		Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone 25, tipo fio: 3-0, comprimento: 70 cm, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm. Fio específico para Urologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015963	487240	UN	4-0		Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone 25, monofilamentar, absorvível, tipo fio: 4-0, cor: incolor, comprimento: 70 cm, características adicionais: agulha em aço inoxidável, 3/8 círculo cortante, comprimento aproximado de 19mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável.	Reposição automática

C015985	487235	UN	4-0	Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone, tipo fio: 4-0, cor: incolor, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante côncava corpo quadrado, comprimento agulha: 1,60 cm. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Ortopedia e Ginecologia.	Reposição automática
C016556	487254	UN	4-0	Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone, tipo fio: 4-0, cor: violeta, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Urologia, Cirurgia Torácica e Ortopedia.	Reposição automática
C015964	487233	UN	5-0	Fio poliglecaprone Fio de sutura, material: poliglecaprone, tipo fio: 5-0, cor: incolor, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,95 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica	Reposição automática

2.10- FIO POLIÉSTER E ALGODÃO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C015984	487625	UN	0		Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: poliéster e algodão, tipo fio: 0, comprimento 45 cm, características adicionais: agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, ESTÉRIL E DESCARTÁVEL. Fio específico para Cirurgia Torácica e Ortopedia.	Reposição automática
C015685	487626	UN	0		Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: poliéster e algodão, tipo fio: 0, comprimento 45 cm, características adicionais: agulha 1/2 círculo cortante, comprimento aproximado 35mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Geral, Urologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015680	600141	UN	0		Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia, Cirurgia Torácica, Urologia e Ortopedia.	Reposição automática

				Fio algodão e poliéster	
C015983	487629	UN	0	Fio de sutura, material: poliéster e algodão, tipo fio: 0, cor: azul, comprimento: 70 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica, Urologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015989	487622	UN	2-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: algodão, tipo fio: 2-0, cor: preta, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,0 cm. Fio específico para Urologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015986	600144	UN	2-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: algodão, tipo fio: 2-0, cor: preto, comprimento: 45 cm, tipo embalagem: envelope c, 15 unidades. Fio específico para Cirurgia Geral, Neurocirurgia, Proctologia, Cirurgia Plástica, Cirurgia Torácica, Urologia, Otorrino, Cirurgia Vascular, Ortopedia.	Reposição automática
C015987	487615	UN	2-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: algodão, tipo fio: 2-0, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm. Fio específico para Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica, Otorrino, Proctologia, Ortopedia e Urologia.	Reposição automática
C015990	600139	UN	3-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 3-0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico para Proctologia, Cirurgia Torácica, Oftalmologia, Urologia, Otorrino e Ortopedia.	Reposição automática
C015991	487607	UN	3-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material: algodão torcido, tipo fio: 3-0, cor: azul,preto, comprimento: 45 cm, características adicionais:	Reposição automática

				com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia e Cirurgia Torácica.	
C015992	600138	UN	4-0	Fio algodão e poliéster Fio de sutura, material poliéster e algodão, multifilamentar, trançado, tipo fio 4-0, cor azul, comprimento aproximado de 45cm, estéril. Fio específico para Ortopedia e Cirurgia Geral.	Reposição automática

2.11- FIO POLIÉSTER

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃ O	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
C015962	487643	UN	2-0		Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster, trançado, tipo fio: 2-0, cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 01 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado 22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Ambulatório.	Reposição automática
C017233	487650	UN	2-0		Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster revestido com polibutilato, tipo fio: nº 2-0 cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cortante, comprimento agulha: 4,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral (Ortopedia)	Reposição automática
C015975	487652	UN	5-0		Fio poliéster Fio de sutura, material: poliéster trançado, tipo fio: nº 5-0 cor: verde, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 4,7 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral e Cirurgia Torácica.	Reposição automática

				Fio poliéster	
C016214	487601	UN	5-0	Fio de sutura, material: poliéster trançado, tipo fio: 5-0, cor: branco, comprimento: 45 cm, características adicionais: com 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1,4 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 0,79 cm, esterilidade: estéril	

2.12 FIO POLIPROPILENO

MEDTRAK	SIASG	APRESENTAÇÃO	TAMANHOS	ILUSTRAÇÃO	DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃ O
C012139	487534	UN	0		Fio polipropileno Fio de sutura, material polipropileno, monofilamentar, tipo fio 0, cor azul, comprimento 75 cm, características adicionais c/ 1 agulha, tipo agulha 1/2 círculo cilíndrica, comprimento aproximado de 40mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Urologia, Cirurgia Torácica, Ginecologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015995	487533	UN	0		Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral e Ortopedia.	Reposição automática
C015994	487532	UN	0		Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio	Reposição automática

				específico para Cirurgia Geral, Cirurgia Plástica, Cirurgia Vascular e Cirurgia Torácica.	
C016213	487528	UN	2-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamentar, tipo fio: 2-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha 1/2 círculo ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 26 mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico Cirurgia Torácica, Ginecologia, Ortopedia.	Reposição automática
C015993	487535	UN	2-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, tipo fio: nº 2-0 cor: azul, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 7,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia, Urologia, Ginecologia, Cirurgia Vascular e Ortopedia.	Reposição automática
C015998	487530	UN	2-0	Fio Polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 2-0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 3,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Ginecologia e Ortopedia.	Reposição automática
C015996	487529	UN	2-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 2-0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Plástica, Cirurgia Geral, Proctologia e Ortopedia.	Reposição automática
C011922	487477	UN	3-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 3-0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características	Reposição automática

				adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica, Urologia e Cirurgia Vascular.	
C011921	487520	UN	3-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, tipo fio: 3-0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 2,5cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia, Cirurgia Plástica, Cirurgia Torácica, Ginecologia, Otorrino e Ortopedia.	Reposição automática
C015999	487503	UN	4-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, tipo fio: 4-0, características adicionais: 2 agulhas, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,50 cm. Fio específico para Neurocirurgia, Cirurgia Geral, Urologia e Ortopedia.	Reposição automática
C016186	487509	UN	4-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 4-0, cor: azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: com agulha p,uso cardiovascular, tipo agulha: 1,2 círculo cilíndrica,comprimento agulha: 2,5 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Proctologia, Cirurgia Torácica, Neurocirurgia e Ortopedia.	Reposição automática
C016154	487505	UN	4-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 4-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio,tipo agulha: 1/2 círculo, ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 22mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Torácica, Cirurgia Plástica e Ortopedia.	Reposição automática

				Fio polipropileno	
C011923	487497	UN	5-0	Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 5-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 1/2 círculo,ponta cilíndrica e corpo retangular, comprimento aproximado de 17mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Torácica, Otorrino e Ortopedia.	Reposição automática
C015875	487488	UN	6-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 6-0, cor azul, comprimento: 75 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3/8 círculo, ponta cilíndrica e corpo quadrado, comprimento aproximado de 13mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Cirurgia Torácica e Urologia.	Reposição automática
C016184	487485	UN	6-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, tipo fio: 6-0, cor: azul, comprimento: 60 cm, características adicionais: com almofada de teflon, 1 agulha em cada ponta, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,0 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Neurocirurgia.	Reposição automática
C017041	487476	UN	7-0	Fio polipropileno Fio de sutura, material: polipropileno, monofilamentar, tipo fio: 7-0, cor azul, comprimento: 60 cm, características adicionais: 1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3/8 círculo, ponta cilíndrica e corpo quadrado, comprimento aproximado de 9,3mm. embalagem: envelope individual, estéril e descartável. Fio específico para Oftalmologia e Otorrinolaringologia.	Reposição automática

				Fio polipropileno	
C016683	487477	UN	7-0	Fio de sutura, material: polipropileno monofilamento, tipo fio: 7-0, cor: azul, comprimento: 60 cm, características adicionais: c,1 agulha em cada ponta do fio, tipo agulha: 3,8 círculo cilíndrica, comprimento agulha: 1,30 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Cirurgia Geral, Cirurgia Torácica, Ginecologia e Cirurgia Vascular.	Reposição automática

2.13 FIO SEDA

MEDTRAK SIASG APRESENTAÇÃ TAMANHOS ILUSTRAÇÃO DESCRIÇÃO	REPOSIÇÃO
---	-----------

C015958	487547	UN	6-0		Fio seda Fio de sutura, material: seda, tipo fio: 6-0, cor: preta, comprimento: 45 cm, características adicionais: com agulha, tipo agulha: 3,8 círculo cortante, comprimento agulha: 1,10 cm, esterilidade: estéril. Fio específico para Oftalmologia.	Reposição automática
C018908	<mark>466672</mark>	UN	2mm	POLIESTER S POLIE	Fio de sutura Fio de sutura ultrarresistente de polietileno trançado com poliéster ou de melhor qualidade. Descrição complementar: FIO DE SUTURA, MATERIAL: POLIÉSTER TIPO FIBERWIRE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: LONGA CADEIA CORE POLIETILENO 2MM, 38"	Ortopedia
C018899	439234 inativo	UN	2 a 5 mm	POLIÉSTER WAR DE STANDARD DE	Fio de sutura Fio de sutura ultrarresistente de polietileno trançado com poliéster, espessura tamanho 2 a 5, com agulha não cortante. Descrição complementar: FIO DE SUTURA, MATERIAL: POLIPROPILENO, TIPO FIO: 2-0, COR: AZUL, COMPRIMENTO: CERCA 70 CM, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: 2 AGULHAS, TIPO AGULHA: 3/8 CÍRCULO CORTANTE, COMPRIMENTO AGULHA: CERCA 7,5 MM, ESTERILIDADE: ESTÉRIL	Ortopedia

REFERÊNCIAS

Brasil. RDC Anvisa № 185/2001 - Registro de Produtos para Saúde (Materiais e Equipamentos) (Classes de Risco III e IV).
RDC Anvisa Nº 36/2015 - Registro de Produtos para Diagnósticos IN Vitro (Classes III e IV).(IN Nº03/2015 - critérios de família, RDC Nº 52/2015 - autotestes para HIV e IN Mº 24/2018 - glicosímetros).
RDC Anvisa № 40/2015 - Notificações para Saúde (Materiais e Equipamentos)(Classes de Risco I e II) <i>Não necessita revalidação.</i>
RDC Anvisa Nº 423/2020 - Extinção do regime de cadastro e migração dos dispositivos médicos de classe de risco II para o regime de notificação . (RDC Nº 270/2019 - migração classe de risco I).
RDC Anvisa № 56/2001 - Requisitos Essenciais de Segurança e Eficácia de Produtos para Saúde.
RDC Anvisa № 340/2020 - Alterações de informações nos processos de regularização de dispositivos médicos e dá outras providências.
RDC Anvisa № 14/2011 - Requisitos para Agrupamento em família de Produtos para Saúde (materiais).
RDC Anvisa № 211/2018 - Prazo de validade de registro de dispositivos médicos (10 anos).
RDC Anvisa № 16/2013 - Requisitos para Certificação de Boas Práticas de Fabricação de Produtos para Saúde
RDC Anvisa № 15/20104 - Exigência de CBPF para registro de produtos para saúde das classes de risco III e IV.
RDC Anvisa Nº 10/2015 - Pesquisa Clínica em Produtos para Saúde.
. RDC Anvisa Nº 27/2011 e IN Nº 4/2015 - Certificação via Sistema Brasileiro de Avaliação da Conformidade (INMETRO, OCPs, Laboratórios e ANVISA) e adota a série de normas NBR IEC 60601 (Eletromédicos) - Lista de normas técnicas Equipamentos outras normas.

LEGENDAS

Reposição automática - Almoxarifado Central é responsável pela aquisição.

Reposição do Serviço - Serviço é responsável pela aquisição.

HISTÓRICO DA DOCUMENTAÇÃO

Data	Revisão	Sumário (preencher apenas no caso de revisão do	Emitido / Cargo	Emitido / Cargo		
	Revisao	documento)	(Cargo)	(Cargo)		
	09/05/2024	01	-	Cristiane Fernandes Cunha Bhering	Marcos Freire Alpoim	